

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/393985/15/ZFUN/Cup

Sp. zn.: S-SMO/248596/15/ZFUN/10

Vyřizuje: Ing. Andrea Cuperová

Telefon: +420 599 443 339

Fax:

E-mail: acuperova@ostrava.cz

Datum: 5. 11. 2015

Veřejná zakázka „Rekonstrukce kanalizačního sběrače D, úsek Š0 (ÚČOV) – Š1“ – Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 5

V návaznosti na dotazy dodavatelů v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“), předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz 1:

V položkovém rozpočtu-soupisu prací v oddílu „**8 - Trubní vedení**“ v položce „Montáž kanalizačního potrubí z laminátových trub SKLL DN 2600 se spojkami v otevřeném výkopu“ se počítá s rekonstrukcí v „**otevřeném výkopu**“, avšak v PD se uvádí technologický postup „**bezvýkopovou sanací**“? Prosíme o vysvětlení tohoto rozporu.

Odpověď:

Celkově se jedná o bezvýkopovou sanaci vnitřní části kanalizačního sběrače. To znamená, že vnější část sběrače nebude demontována a sběrač nebude odhalen v celé své sanované délce otevřeným výkopem. S ohledem na skutečnost, že kanalizační sběrač je již postaven, nejedná se o klasickou bezvýkopovou technologii protlačováním. Stavba bude prováděna také v místě šachty Š1 (montážní jáma), kde bude otevřený výkop.

Dotaz 2:

V položkovém rozpočtu-soupisu prací v oddílu „**VRN9 - Ostatní náklady**“ je požadováno ocenit „*Poplatky za pronájem pozemků po dobu výstavby ve vlastnictví BorsodChem MCHZ, s.r.o.*“. Domníváme, že tyto náklady, vč. přísl. smluvního vztahu mají jít na vrub „**investora / zadavatele stavby**“, nikoliv *dodavatele stavby*? Žádáme Vás o vysvětlení tohoto požadavku.

Odpověď:

Požadavek zadavatele na ocenění položky „*Poplatky za pronájem pozemků po dobu výstavby ve vlastnictví BorsodChem MCHZ, s.r.o.*“ je odůvodněn skutečností, že zadavatel nezná délku doby realizace stavby dodavatele (termín plnění). Způsob ocenění tohoto poplatku je stanoven v pol. č. 118, 119 a 120 v oddíle „VRN9 - Ostatní náklady“, přičemž u každé z těchto položek je mimo jiné uvedeno: „Pronájem pozemku po dobu výstavby (doplní dodavatel dle svého navrženého termínu plnění)“.

Zadavatelem poskytnuté dodatečné informace č. 5 k zadávacím podmínkám jsou pro zpracování nabídky závazné!

Ing. Eva Seborská
zastupující vedoucí odboru
veřejných zakázek, externího
financování, kapitálových účastí
a sdruženého nákupu